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At what level do you think that you have received the Learning value (in
terms of skills, concepts,knowledge, analytical abilities) at the end of the
current semester?

382 responses

At what level do you think that there is an applicability or relevance of
curriculum of current semester to the real life situations?

381 responses
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At what level do you think that the curriculum promoted your independent
thinking?

381 responses

Your opinion on curriculum content being interesting

381 responses

Do you think that there is a need to include skill based content in current
syllabus

382 responses
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Do you think the practical work /field work in prescribed in the curriculum
will be helpful in your future life?

381 responses

How do you rate the the curriculum of current semester was

383 responses

Your opinion in percentage on curriculum fulfilling your expectation
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Your opinion in current curriculum helping in developing your personality

383 responses

Teaching –Learning and Evaluation

At what level do you think the teachers were well prepared for the classes

382 responses
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At what level do you think the teachers ware very well able to
communicate

382 responses

At what level do you think the teaching and mentoring process in the
institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

382 responses
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Percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,
etc. While teaching was,

382 responses

At what level do you think the institution provides multiple opportunities to
learn and grow.

382 responses
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At what level do you think the the institution makes effort to engage
students in the monitoring, review and continuous quality improvement of
the teaching learning process.

380 responses

At what level do you think the institute/ teachers use student centric
methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

381 responses
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Did the course teachers informed you about the expected competencies,
course outcomes and programe outcomes

382 responses

Did the course teachers illustrated the concepts through examples and
applications

382 responses
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Do you think the overall quality of teaching-learning process in institute is
very good.

381 responses

Library survey

Do you often used the library as quite place to read or study materials they
brought with you
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What do you think the availability of books, journals, magazines and
newspapers at institutes library is

380 responses

How do you rate OPAC (online public access catalogue) at institutes library

379 responses

How do you rate Quality and Quantity of books available at institutes
library

380 responses
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How do you rate facilities like book circulation services, and true copy
services at institutes library

379 responses

The library’s opening hours suits you

380 responses

Do you get the help in using the library services when you need it.

378 responses
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Do you often found something interesting while browsing in the library

380 responses

Do you often ask a librarian or staff member for help in finding information
on some topic

379 responses

How often you have gone back to read basic reference of document that
other author referred to.

378 responses
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Student Support Service

At what level are you satisfied with Student Support Services (e.g.
academic assistance, counselling, earn and learn scheme etc.).

377 responses

At what level are you satisfied with overall quality of the campus facilities

377 responses
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At what level are you satisfied with Lecture theatres, tutorial rooms &
laboratory facilities

379 responses

At what level are you satisfied satisfied with Social events provided

376 responses

At what level are you satisfied with availability of computers & technology

377 responses
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At what level are you satisfied with Extra campus facilities (e.g., banks,
cafes, childcare, parking, bookshop, etc.).

379 responses

At what level are you satisfied with places to study on campus.

376 responses

At what level are you satisfied with quality of the social life at this institute

376 responses
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20.3%

7.9%

50.7%

21.1%

Unsatisfied
Neither satisfied or unsatisfied
satisfied
Highly satisfied

11.7%

8%

59.8%

20.5%

Unsatisfied
Neither satisfied or unsatisfied
satisfied
Highly satisfied

12.8%

9%

54.8%

23.4%



11/2/2020 Student satisfaction Survey

https://docs.google.com/forms/d/1OuFMtJuhNSlkWEt-fkKkZbqaVbxkA5rZi3YxUxE9BFo/viewanalytics 16/16

How often you had instances to spend enjoyable time in extra-curriculum
activities

377 responses

How often you find that teaching staff take interest in your progress

378 responses
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